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2023 júliusAkkumulátoros szerszámok és eszközök, mint gyújtóforrások

Az emberek lítium-ion, vagy egyéb típusú

akkumulátorral szerelt eszközöket, például

tableteket, okostelefonokat, vezeték nélküli

szerszámokat visznek be zónabesorolással

rendelkező területekre. Az akkumulátorok

viszont olyan energiaforrások, amelyeket nem

lehet biztonságosan feszültségmentesíteni.

Előfordulhat azonban, hogy a munkavállalók és

kivitelezők nincsenek is tisztában azzal, hogy

ezen eszközök gyújtóforrások lehetnek, emellett

még a jóváhagyott akkumulátoros eszközök is

megsérülhetnek leesés esetén. A

zónabesorolásnak megfelelő készülék, például

tablet nem megfelelővé tehető jóváhagyás

nélküli kiegészítővel, például fülhallgatóval.

Noha vegyipari gyakorlatban még nem

számoltak be akkumulátoros eszköz okozta

súlyos incidensről, csupán idő kérdése, hogy

egy nem engedélyezett eszköz tűz, vagy

robbanás gyújtóforrásává váljon. Minősítés

nélküli elektromos berendezés Ex zónában

történő használata, vagy jelenléte kvázi-

eseménynek tekintendő – egy esemény, vagy

üzemzavar következhetett volna be, ha a

körülmények kissé másképp alakulnak.

Az akkumulátoros eszközök olyan gyújtóforrások lehetnek, amelyek speciális figyelmet igényelnek.

 Zónabesorolással rendelkező területre karbantartók,

kivitelezők, beszállítók és mérnökök is bevihetnek

akkumulátoros eszközöket.

 A rendszerkezelők akkumulátorral szerelt tableteket

használhatnak a bejárások során.

 Az újabb akkumulátorok magasabb feszültséggel (>12V)

üzemelnek és könnyedén okozhatnak gyúlékony gázok

begyújtásához megfelelő energiájú szikrát.

 Számos gyúlékony anyagnak alacsony a minimális gyújtási

energiája (MIE). Néhány gyúlékony anyag minimális gyújtási

energiája:

 Az akkumulátor cseréje, vagy eltávolítása során, az érintkezők

csatlakozásakor, vagy leválasztásakor szikra képződhet.

 A nem minősített eszközök akkor használhatóak Ex zónába

sorolt területen, ha betartják a tűzveszélyes munkára

vonatkozó előírásokat (a terület ellenőrzése, légtérelemzés

éghető gázra, aláírt tűzveszélyes munkavégzési engedély,

stb.).

1. ábra: akkumulátoros eszközök
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 Legyél tisztában azon terület villamos, vagy veszélyességi

zónabesorolásával, ahol munkát végzel. Ha nem tudod,

kérdezd meg felettesedet, vagy a területért felelős mérnököt.

 Csak olyan eszközöket és berendezéseket használj, amelyek a

zónabesorolásnak megfelelően engedélyezettek.

 Ha azt látod, hogy akkumulátoros berendezést használnak,

kérdezd meg, hogy ezen eszközök megfelelő besorolásúak-e.

Amennyiben az eszközök nem rendelkeznek megfelelő

minősítéssel, kérd meg őket, hogy a megfelelő intézkedések

megtételéig függesszék fel a használatukat.

 A jóváhagyással nem rendelkező eszközök használatát kvázi

eseményként, vagy nem biztonságos tevékenységként

jelenteni kell.

Az általunk érzékelhető

statikus szikra energiája 1

és 10 mJ közötti. Számos

gyúlékony anyag és

éghető por begyújtásához

ez az energia elegendő.
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